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 26/3/1395تاریخ :     . ه دانشجویی: ...................نام و نام خانوادگی : ...................................  شمار
  تذکر:
 است. قهیدق 90به سوالات  ییزمان پاسخگو  
  ا و با فاصله سفید کافی نسبت به سایر سوالات نوشته شود.زهر سوال بصورت مجپاسخ 

   
این ترانس داراي اتصال ستاره زیگـزاگ اسـت. اتصـال را در نظر بگیرید. سه فاز پنج ستونه ک ترانس ی -1

   نمره ) 4(        زیگزاگ می تواند بصورت متعارف و یا نامتعارف بسته شود. 
         امی دو ترانس را بایکدیگر مقایسه نمایید.الف) ظرفیت ن

در هـر باشـد)  فاقـد سـیم نـول)  امپدانس صفر ترانس ( در هر دو طرف در صورتیکه طـرف مقابـل ب
  دوحالت مقایسه نمایید

) در بار گیري بین فـاز همان ترانس  ) ماکزیمم کیلوولت آمپرمجاز (در مقایسه با کیلوولت آمپر نامیج
  حالت چقدر است؟در هر دو  و نول

دو ) در بار گیـري بـین همان ترانس  ) ماکزیمم کیلوولت آمپرمجاز (در مقایسه با کیلوولت آمپر نامید
  در هر دو حالت فاز
       

در یک شبکه هوایی، اتصال کوتاه فاز به زمین در شبکه رخ می دهد. این اتصال کوتاه ممکـن اسـت بـا  -2
ننـده شـبکه رخ دهـد. میـزان جریـان اتصـال کوتـاه در فاصله هاي متفاوت نسبت به ترانس تغذیـه ک

 نمره ) 3(      زیر آیا تابع فاصله محل خطا تا ترانس می باشد؟ چرا؟هاي حالت
  الف) نقطه صفر ترانس زمین نشده است

  ب) نقطه صفر ترانس توسط سلف پترسن زمین شده است
  ج) نقطه صفر ترانس مستقیماْ زمین شده است

  
نیروگاه بخار با  بویلر بدون درام چه ویژگی خاصی از نظر ترمودینـامیکی دارد؟ سـیکل ترمودینـامیکی  -3

براي رفع ایـن مشـکل چـه بایـد  آنرا رسم کنید. استفاده از این نوع بویلر چه مشکلی را به همراه دارد؟
 نمره ) 5/1(                    کرد؟

 
افزایش یـا کـاهش هـوا چـه مشـکلاتی ؟ باید باشد میزانچه به حجم هواي ورودي بویلر نیروگاه بخار  -4

 نمره ) 2(  کنترل می شود؟ یایجاد می کند؟ در نیروگاهها میزان هواي لازم با استفاده از چه سیگنال
  

 نمره) 5/1(شود؟  در کندانسور نیروگاه هاي بخار، بخار اضافی تقطیر نشده چگونه از کندانسور خارج می -5



  ومدصفحه 
  

خار پیش گرمکن باز چه وظایفی بعهده دارد؟  چرا معمولاْ فقط از یک پیش گرمکن باز در هر نیروگاه ب -6
 نمره) 5/1(                  استفاده می شود؟ 

  
در نیروگاه هاي بخار اساس کنترل دما سیکل بخار بر چه مبنایی طراحی شده است؟ بـا چـه سیسـتم  -7

 نمره ) 2(    وضیح دهید.هایی کنترل دماي بخار اجرا می گردد؟ نام برده و به اختصار ت
  

مـی باشـند. اگـر  %2/41بنابر آمار وزارت نیرو،  نیروگاههاي بخار کشور بطور میـانگین داراي رانـدمان  -8
کیلو کـالري بـر متـر مکعـب و قیمـت هـر مترمکعـب آن  8297فرض شود ارزش حرارتی گاز طبیعی 

 ساعت برق در نیروگاه بخـار هزینه سوخت براي تولید یک کیلواتمطلوبست تعیین دلار باشد،  103/0
 J =859/8 Kcal 61KWh=3.6*10و  1Kcal=4200 Jریـال فـرض کنیـد. ضـمناً  00035هـر دلار را معـادل (

 نمره ) 5/1(                     )باشد.می
  

  
  

  
  
  
  
  
  


